

召会近期大事

一、4 月 15 日在中国福音站西温莎区举行了一次小型福音聚会，有三位福音朋友参加，大家都很享受这样家庭性质的福音传扬，劳伦斯区马弟兄一家也前来扶持配搭。

二、4 月 22 日周六在 87-60 Chevy Chase Street, Jamaica, NY 有一天的姊妹相调聚会，早上九点开始。请姊妹们结伴一同前往，代表汉密尔顿召会参加这样的相调聚会。

三、夏季训练将与 7 月 3 日至 7 月 8 日在加州安那翰举行，报名截止日期为 5 月 1 日，请找蔡福建弟兄报名。

召会追求进度

一、晨兴圣言：第八篇 在宝座上的人

二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/1926>

三、生命读经：以西结书生命读经[第十二篇](#)（上）

四、职事书报：事奉主者该有的进取[第二章](#)

五、新约读经：启示录[第十五章](#)、[第十六章](#)

六、旧约读经：但以理书[第八章](#)

七、背诵圣经：以西结书[第一章 15-21 节](#)

第八篇 在宝座上的人

以西结书一章二十六至二十八节“在他们头以上的穹苍之上，有宝座的样式，像蓝宝石的样子；在宝座的样式以上，有一位的样子好像人的样子。我见从祂腰以上，看来好像光耀的金银合金，有仿佛火的样子四面包围；又见从祂腰以下，有仿佛火的样子。祂周围都有光辉。下雨的日子，云中虹的样子怎样，周围光辉的样子也是怎样。这就是耶和華榮耀的样式显出来的样子。我一看见就面伏于地，又听见一位说话的声音。”我们在基督徒生活和召会生活中，需要有清明的天和其中的宝座。有清明的天，意思就是与主之间没有阴翳和黑暗；有宝座，意思就是在诸天的管治之下。我们都需要一种生活，是有清明的天和其上的宝座。本篇信息中，我们要来看坐在宝座上的这一位。二十六节下半说，“在宝座样式以上，有仿佛人的形状。”基督徒当然知道，主耶稣在地上时乃是人。他们承认这个事实：从伯利恒的马槽到各各他的十字架，祂乃是个人。我们都有这个观念。然而，许多在基督里的信徒，并不认为今天在宝座上的主仍然是人。然而祂在那里乃是人。主在宝座上仍然是人。虽然祂是全能的神，但在宝座上祂却像人。因此，马太十九章二十八节告诉我们：“在复兴的时候，”就是在要来的国度时代，人子要坐在祂榮耀的宝座上。

这里说坐在宝座上的有人的形状，至少有双重的意义。第一，以西结一章二十六节与创世记一章二十六节，二者之间必然有关联；创世记那里说，神照着祂的形像，按着祂的样式造人。第二，在成为肉体时，神亲自成为人。祂具有人的性情，以人的身份生活、受死、复活并升天；现今在天上，祂仍然是人子。圣经里对于神和人的关系，有一个奥秘的思想。神的心意是要成为和人一样，并使人与祂一样。

神的目的是要得着人

神在地上的目的，是要得着人。这是祂的愿望。至终，祂亲自成为人，如今在宝座上祂仍然是人。人可能想要像神，但神却要成为人。神的目的，是要将祂自己作到我们里面，使我们与祂一样，甚至使祂自己与我们一样。我们若要活出神并彰显神，就必须是人，并有人的形状。以西结一章五节说，四活物有仿佛人的形状；二十六节说，在宝座上的有仿佛人的形状。这里的重点乃是：因为人是照着神的形像造的，为要彰显神，所以只有人像神。一个人必须有人的形状，才能活出神的形像，而彰显神。以西结一章是圣经中最深的一章。这一章的思想非常深。我们已经看过，宝座乃是在清明的天以上，在属灵、属天的穹苍之上。神的恩典作在一班人的身上，到一个地步，他们的情景就是天的情景。在这个由明如水晶的天所指明天的情景里，就有神的宝座。宝座的所在，就是天和地相通的地方。地上的活物有在清明的天以上的宝座，所以神不仅是天上的神，也是地上的神。藉着这些有宝座在其头上的活物，天和地就联结在一起。

今天在召会生活中，该有一种光景，就是神在人里面显现出来。这意思是说，在召会中我们不仅该有清明的天，以及在宝座上的主，也该有在宝座上的那位在人里面的彰显。另一面，主显在召会中乃是有人的形状。在召会生活中，该有神显现于肉体。要有这样的光景，所有在召会生活里的弟兄姊妹，无论长幼，行事为人都当合宜，合乎他们的年龄；不该有虚假，而该在人性和神性上都是真诚的。这是神显在人性里的情形。

将人带到宝座

神的心意是要在人身上作工，使人能在宝座上。你是否看见这是祂的心意？我们可能很满意于上天堂。这可能使我们满意，但神绝不会满意。我们若不在宝座上，神就不会满意。

主耶稣在启示录三章二十一节说，“得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与祂同坐一样。”我们必须在神心意的光中，考量我们当前的情形。在许多事上我们是随便、松懈的。主要把我们带到宝座上，但我们若仍然随便、松懈，我们就还没有预备好上宝座。没有一个在宝座上的人是没尊严、随随便便的。我不赞同传统基督教的形式，但我也不同意今天这样泛滥的松懈。你在主面前若真是要作基督徒，作主耶稣的门徒，你就不能随便、松懈、不受管教。当主耶稣在地上时，祂在凡事上都不随便。相反的，今天许多信徒对于如何作一个正常的人，似乎没有正确的观念和感觉。这样一个人不能在宝座上。

为甚么神要把我们带上宝座？神要把我们带上宝座，因为撒但背叛了宝座。（赛十四。）撒但背叛神的宝座，想要高举自己的座位到天上，因而侵犯了神的权柄。以赛亚十四章十二至十四节说，“明亮之星，早晨之子阿，你何竟从天坠落！…你心里曾说，我要升到天上；我要高举我的宝座在神众星以上；…我要升到高云之上；我要与至上者同等。”当主耶稣在地上时，祂完全服从神的权柄。顺服主，就是作一个服在宝座下的人。因为主耶稣顺服父神，并绝对服从神的权柄，所以祂从死人中复活之后，神就将天上地上所有的权柄都赐给了祂，（太二八 18，）并将祂高举到宝座上。如今，这位坐在宝座上的，不仅是神也是人，因为这一位乃是神与人的调和。因此，主耶稣升天之后，宝座上就有一人坐着。

神的心意是要将撒但摔下，并救赎许多被他掳掠的人，将他们带到神的宝座去。除非我们都被带到宝座，神无法完全得着荣耀。有一天我们都要被带到宝座，于是神就能向撒但夸耀。祂要凯旋的宣告，那些曾被撒但所掳，却蒙神拣选的人，已经被带到宝座。

主耶稣是在宝座上的人

主耶稣经过了钉十字架、复活并升天，就被带到宝座。一位名叫耶稣的真人，如今坐在宝座上。这就是为甚么我们宣告说，“耶稣是主，”并呼喊“哦，主耶稣”。神一直是主，但如今在宝座上有一个人是主。藉着祂的复活，并在祂的升天里，“这位耶稣，神已经立祂为主为基督了。”神已经立拿撒勒人耶稣为主；如今，天地的主乃是一个人。林后十三章四节说，“祂固然由于软弱被钉十字架。”但祂在被钉十字架并埋葬之后，神却使祂复活，并使祂坐在自己的右边，立祂为全宇宙的主。今天，宇宙的主乃是一个人。我们也需要看见，主耶稣领头到达宝座。祂是开拓者，是先锋，（来六 20，）开了到宝座的路。这指明祂不是惟一被命定要上宝座的人。祂开了路，又带头使我们能跟随。祂是第一位到宝座的，我们都要跟着祂。如今我们迈向宝座，因为神的心意是要领我们进荣耀里去，并使我们坐在宝座上。

以西结一章二十七节说，“我见从祂腰以上，有仿佛光耀的精金，周围都有火的形状，又见从祂腰以下，有仿佛火的形状，周围也有光辉。”这里我们看见，在宝座上之人的形状有两面的讲究：从祂腰以上，有仿佛光耀的精金；从祂腰以下，有仿佛火的形状。为甚么祂腰以上的部分仿佛精金，以下的部分仿佛火？人的腰以上到头的部分，乃是感觉部分。这部分表征人的性情和性质。就着性情和性质说，在宝座上的主耶稣像精金。人的腰以下，是行动的部分。从腰以下有仿佛火的形状，表征主在祂行动中的形状。

神要我们得着祂这精金。要使我们有这样的经历：祂必须先临到我们，像火一样光照、搜寻并焚烧。然后藉着火，祂就成为我们的精金。因此，我们若要得着祂作精金，就必须经历祂作火。最终，我们必须看见，在我们里面没有善。我们该像保罗一样能说，“我知道住在我里面，就是我肉体之中，并没有善。”（罗七 18 上。）以下所列，是我们里面一部分消极的东西：分裂、争竞、仇恨、嫉妒、脾气、自爱、以己为目标、野心、自私、自我和许多其他丑陋、邪恶的东西。我们都装满了这些东西，却很少有主。因此，我们需要主临到我们，把这一切消极的东西烧掉。这一切都烧掉之后，那作为救赎之神的精金，就留在我们里面。